

udilo manjinsku vladu bez DPS-a i DF-a

Husoviću

era

I dalje smo na poziciji da ne priznajemo rezultate jer su izbori bili neregularni, ali da zbog interesa Crne Gore, koji su važniji od partijskog interesa, spremni smo da podržimo manjinsku vladu u kojoj ne bi bilo DPS-a, ali ni Fronta - precizirao je Medojević za Pobjedu



Medojević: OEBS-u ne vjerujemo ništa

Upitan da prokomentariše stav OEBS-a i Savjeta Evrope da su izbori u Crnoj Gori sprovedeni u fer i demokratskoj atmosferi, Medojević je rekao da OEBS-u „ne vjeruju ništa jer je ta organizacija produžena ruka geopolitičkih sila i to smo Romanu Jakiću rekli u lice“.

- To je ponuda najjače opozicione strukture i time dokazuje da nam nije bitan partijski

već nacionalni interes Crne Gore - zaključio je Medojević. **N.Z.**

Bošnjačka stranka uskoro sa Albancima i Hrvatima o novoj vladi



Suljo Mustafić

Mustafić očekuje jedinstven stav manjinskih stranaka

PODGORICA - Politički direktor Bošnjačke stranke Suljo Mustafić izjavio je da će vrlo brzo obaviti razgovore sa ostalim manjinskim strankama o formiranju nove vlade.

Mustafić za Portal Analitika nije želio da se izjasni da li je za njih prihvatljiva moguća manjinska vlada koju bi formirala

opozicija uz manjinsku podršku Demokratskog fronta, navodeći da ne može ništa da kaže dok se ne održe konsultacije sa manjinskim strankama koje su ušle u parlament. On je kazao da očekuje da će manjinske stranke imati jedinstven stav, jer su i protekle četiri godine imale dobru saradnju u parlamentu. **R.P.**

DIK većinom glasova utvrdila preliminarne rezultate izbora



Detalj sa sjednice Državne izborne komisije

DPS 36 mandata, DF 18, Ključ 9..

PODGORICA - Državna izborna komisija utvrdila je sinoć preliminarne rezultate parlamentarnih izbora u Crnoj Gori. Za tu odluku glasalo je 14 članova Komisije, dok su njih 11 bili protiv.

Prema preliminarnim rezultatima, DPS je osvojio 36 mandata u parlamentu, DF 18, Ključ devet, Demokrate osam, SDP četiri, SD dva, BS dva, a koalicija „Albanci odlučno“ i HGI po jedan mandat.

- Dio predstavnika opozicije je napustio sjednicu Državne izborne komisije - napisala je na Vajber čatu CDT-a predstavnica te NVO Milica Kovačević.

- Dio predstavnika opozicije je napustio sjednicu - napisala je na Vajber čatu CDT-a predstavnica te NVO Milica Kovačević

Ranije su predstavnici svih opozicionih partija u DIK-u najavili da ne priznaju rezultate izbora i da ih ne treba proglasiti sve dok ne bude do kraja rasvijetljena policijska akcija hapšenja 20 državljana Srbije zbog sumnje da su navodno planirali napad na građane i institucije u trenutku objavljivanja prvih rezultata parlamentarnih izbora.

U međuvremenu je i Pozitivna Crna Gora kazala da neće podržati glasanje u DIK-u. Njihova potpredsjednica Azra Jasavić saopštila je da su

Svada u DIK-u

Predsjednik DIK-a Budimir Šaranović pokušao je da se obračuna sa članom DIK-a, predstavnikom Pozitivne Milanom Radulovićem, koji nije želio da glasa za usvajanje preliminarne rezultate izbora. Na video zapisu, objavljenom na Jutjubu, vidi se kako Šaranović pokušava da se „razjasni“ sa Radulovićem, nakon čega se umiješao predstavnik DF-a Dražen Medojević da bi spriječio ozbiljniji sukob.

„u toku izbornog dana mnoge stvari bile neregularne, a ljudi su kupovani od strane vlasti, ali i opozicije“.

Za razliku od njih, predstav-

nik nevladinog sektora u DIK-u Vlado Dedović glasio je za usvajanje izvještaja, kao i predstavnici DPS-a i dijela manjina. **Iv.P.**

CEMI predstavio izvještaj o preliminarnim zaključcima i nalazima o parlamentarnim i lokalnim izborima

Izborni proces regularan

Šef posmatračke misije CEMI-ja Đuro Stojanović kazao je da su nepravilnosti u najvećem broju slučajeva bile rezultat neobučenosti biračkih odbora. Vujović je kazao da očekuje ponavljanje glasanja na nekim biračkim mjestima u opštini Andrijevića

PODGORICA - Brojne nepravilnosti nijesu ugrozile regularnost izbornog procesa u Crnoj Gori. I pored toga što se stiču uslovi za ponavljanje glasanja na određenom broju biračkih mjesta, izborni proces je protekao u miru, a izborni rezultati su odrazili iskazanu izbornu volju građana - saopšteno je juče na konferenciji za medije Centra za monitoring i istraživanje (CEMI).

Tokom predavljanja izvještaja o preliminarnim zaključcima i nalazima o parlamentarnim i lokalnim izborima, šef posmatračke misije u CEMI-ju Đuro Stojanović kazao je da su nepravilnosti u najvećem broju slučajeva bile rezultat neobučenosti biračkih odbora. - Brojne uočene nepravilnosti u radu biračkih odbora, neurednost biračkog spiska, problem u funkcionisanju dijela opštinskih komisija i nesnalazhenje Državne izborne komisije (DIK) u efikasnoj organizaciji i obuci nižih nivoa izborne administracije izazivaju zabrinutost, i pored toga što njihov obim i karakter nijesu ugrozili regularnost ukupnog izbornog procesa - kazao je on.

Odgovarajući na pitanje o uticaju hapšenja 20 osumnjičenih za planiranje napada u Cr-



Sa konferencije za novinare CEMI-ja

noj Gori, Stojanović je kazao da to nema veze sa izbornom procedurom, već je to pretpostavljeno izvršenje krivičnog djela koje je u nadležnosti Specijalnog državnog tužilaštva. - Očekujemo da Specijalno državno tužilaštvo transparentno informiše javnost o svim sprovedenim akcijama, urade svoj posao i obavijeste građane - poručio je Stojanović. Analitičar izbora Marko Savić naveo je da Agencija za sprečavanje korupcije nije uspjela, do zaključenja izvještaja, da utvrdi da li su tačne optužbe dijela javnosti da se određene političke partije nelegalno finansiraju.

On je dodao da je nastavljena izuzetno agresivna kampanja na društvenim mrežama. Koordinatorica dugoročnih posmatrača Dubravka Popović saopštila je da je odluka

Agencije za elektronske komunikacije da suspenduje aplikacije Viber i WhatsApp, koja je pravdana potrebom za zaustavljanjem neželjene komunikacije, vid cenzure kojom su prekršeni demokratski standardi i ograničeno pravo građana da komuniciraju i budu informisani.

Predsjednik Upravnog odbora CEMI-ja Zlatko Vujović je komentarišući izvještaj OEBS-a o izborima kazao da je uvjeren da su profesionalno odradili posao.

- Da li smo mi kritičniji? Jesmo, ali smo mi ovdje malo duže i upoznati smo sa mnogo dubljim i dužim procesom nego što je djelovanje tih institucija tokom izbornog procesa - dodao je Vujović. On je kazao da očekuje ponavljanje glasanja na nekim biračkim mjestima u opštini Andrijevića. **M.D.**



Fejzić: Neke izjave liče na govor mržnje

PODGORICA - Reis Islamske zajednice u Crnoj Gori Rifat Fejzić kazao je da je iznenađen i pomalo pogođen izjavama pojedinih političara i analitičara koje se juče i danas mogu čuti u Crnoj Gori, da nova crnogorska vlada, koja bi trebalo da bude formirana sa manjinskim strankama, neće biti stabilna. Fejzić je istakao da mu to liči na govor mržnje.

Reis Fejzić je, u izjavi za agenciju Anadoluja, kazao da je lično pogođen ovakvim komentarima i analitikom ljudi koji važe za ljude koji su u politici i nevladinom sektoru pokazivali demokratsko i evropsko opredjeljenje.

- Prosto, nije mi logično da slušamo komentare oko nove vlade, s tim što ne želim ni malo da utičem na to ko će s kim formirati vladu, to nije predmet mog stava, ja sam čovjek iz vjere, a ne iz politike. Da li to znači da glas Muslimana, Bošnjaka, Albanaca, u ovom slučaju i Hrvata nije isti glas kao nekih drugih - pita reis Fejzić. **R.P.**